

noticario noticario noticario

VISITA OFICIAL DE LOS CABALLEROS Y DAMAS ALUMNOS DE NUEVO INGRESO DE LA ACADEMIA GENERAL DEL AIRE AL AYUNTAMIENTO DE SAN JAVIER



EN LA MAÑANA DEL DÍA 11 de noviembre, acompañados por el general director y una comisión de profesores de la Academia General del Aire, los alumnos de nuevo ingreso realizaron una visita oficial al municipio de San Javier, respondiendo a la ya tradicional invitación que el Ayuntamiento de esta localidad hace cada año.

Los alumnos fueron recibidos en el salón de plenos del Ayuntamiento por José Ruiz Manzanares, alcalde-presidente, y el resto de la corporación municipal, donde los números uno de cada cuerpo y escala recibieron unos obsequios. El alcalde dirigió a los presentes unas



palabras dando la bienvenida en nombre de todos los vecinos de San Javier, y poniendo a su disposición todo lo que puedan necesitar de esta tierra. Resaltó también la característica forma de ser

del murciano, que siempre rebosa hospitalidad y amabilidad hacia el forastero, y mucho más cuando se trata de atender a alumnos de la Academia, a la que el municipio se siente íntimamente ligado. A continuación, el general director agradeció las calurosas palabras del alcalde y resaltó ese lazo de unión que existe entre la Academia y San Javier explicando que no en vano, es una de las instituciones más importantes de la región, y que sin duda alguna fue motor del resurgimiento social y económico de la zona. Invitó a los alumnos a que aceptasen el grato recibimiento que se les estaba ofreciendo y que disfrutasen de las posi-

bilidades que esta tierra y sus gentes tan amables les ofrecen. El general director entregó una metopa de la AGA, conmemorativa de la visita, y el alcalde obsequió también con un recuerdo que se encuentra expuesto en el museo de este centro.

A continuación, toda la comitiva se trasladó a la parroquia de San Francisco Javier, donde los alumnos hicieron una ofrenda floral al Santo Patrón de la localidad. A continuación el párroco, José María Hidalgo, hizo entrega a la Academia General del Aire de la Medalla Conmemorativa del Año Jubilar.

Durante el resto de la mañana, los alumnos tuvieron la oportunidad de conocer las instalaciones deportivas con las que cuenta el municipio, así como el auditorium municipal, recientemente remodelado. Para finalizar la visita, el Ayuntamiento ofreció un vino de honor en los jardines del Parque Almanza, situado en el centro de la localidad.

Esta visita es una muestra más del reconocimiento público y la admiración que la Academia General del Aire despierta en la región murciana.

